

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі універсальні послуги поштового зв'язку

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>«Універсальні послуги поштового зв'язку», код ДК 021:2015 - 64110000-0 – Поштові послуги.</p> <p>Очікувана вартість: 95 000 грн 00 коп (дев'яносто п'ять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області. Універсальні послуги поштового зв'язку повинні надаватися згідно Правил надання послуг поштового зв'язку, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270, Інструкцією з використання маркувальних машин, затвердженої наказом Міністерства інфраструктури України 03.02.2014 №71 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 26.02.2014 №339/25116 Закону України «Про поштовий зв'язок» від 04.10.2001 № 2759-III (далі - Закон). Надання послуг поштового зв'язку регулюється Законом України «Про поштовий зв'язок» від 04.10.2001 № 2759-III. Статтею 15 Закону України «Про поштовий зв'язок» передбачено, що юридична особа, на яку покладається виконання функцій національного оператора, визначається Кабінетом Міністрів України. Національний оператор забезпечує надання на всій території України універсальних послуг поштового зв'язку за переліком, який затверджується Кабінетом Міністрів України. Держава забезпечує фінансову підтримку національного оператора у наданні універсальних послуг поштового зв'язку. Національний оператор поштового зв'язку – оператор, який в установленому законодавством порядку надає універсальні послуги поштового зв'язку на всій території України і якому надаються виключні права на провадження певних видів діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку за переліком (пересилання простих, рекомендованих поштових відправлень, інше). Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 10-р «Про національного оператора поштового зв'язку» (зі змінами) виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на Акціонерне товариство «Укрпошта».</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості універсальних послуг поштового зв'язку використовувалась інформація про діючі Граничні тарифи, затверджені відповідним рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, а також діючих тарифів на інші послуги, затвердженими наказом АТ "Укрпошта", які розміщені на офіційному сайті АТ "Укрпошта", а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro».</p> <p>95 000 грн 00 коп (дев'яносто п'ять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ</p>